ヤヒロ トモヒロ　（パーカッション）　Tomohiro Yahiro  
Website：http://www.tomohiro-yahiro.com/

少年時代の１０年間をカナリア諸島、グラン・カナリアのラスパルマスで育ち、そこでドラムパ－カッションを始めた異色の打楽器奏者。帰国後1980年プロ・デビュー。
以来、山下洋輔、向井滋春、渡辺香津美、板橋文夫、梅津和時ら、多くのジャズ界を代表するミュ－ジシャンとの共演の他、伝説のアフロファンクバンド「じゃがたら」や「エスケン＆ホットボンボンズ」のレギュラ－サポ－トを務める。また、久石譲、小野リサ、吉田美奈子、大貫妙子、さだまさし、加藤登紀子、などのコンサートやツアーに参加。2007年、｢武満徹トリビュートコンサート｣で、ｃｏｂａ、渡辺香津美、鈴木大介とともにワシントンＤＣのジョン・F・ケネディ・センター、2010年、同メンバーでサイトウキネンフェスティバル松本（2012年ドス・オリエンタレスで出演し3年連続となる）や米・ニューヨーク　カーネギー・ホールに招かれる。2012年ウーゴ・ファトルーソとの1作目CD「DOS ORIENTALES」は、ラテン版グラミー賞ラテンジャズ部門6位、南米のグラフィティ賞ジャズ部門1位を受賞する。2014年2作目「Orienta」もグラフィティ賞ジャズ部門1位を獲得。インターナショナルな感性と確かな音楽性で、ジャズ、南米音楽、ロック等、ジャンルの枠を超えた幅広いフィ－ルドで活動している。
同時に、ジョアン･ドナート、トニ－ニョ･オルタ、ジョイス、フロレンシア・ルイズなどの海外ア－ティストとの交流も深く、ウーゴ・ファトルーソを初め、毎年海外のアーティストを招き日本ツアーを展開している。

現在のレギュラー活動は、金子飛鳥(vl)との日亜混成バンド「GAIA CUATRO」、Dos Orientales、タイロン橋本(vo,g)とのDuo「The Unforsaken」、室内楽団「八向山」、鬼怒無月(g)、佐野篤(g,b,vo,ets)とのトリオ「Los Hongos Orientales」、岡本博史(g)、バカボン鈴木（b）との「Jawango Trio」、Gio Guido(g)や中村善郎(g,vo)とのDuo等、多々あり、国内外で活躍中。
＜日本語：短縮３　約300文字＞
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少年時代をカナリア諸島で過ごした異色の打楽器奏者。山下洋輔、久石譲、さだまさし、等の公演やツアーに参加。「武満徹メモリアルコンサート」では、渡辺香津美、coba、鈴木大介と共にケネディーセンター、ＮＹカーネギーホール等に招かれる。ウーゴ･ファトルーソpfとのDuo「ドス・オリエンタレス」は2012年ラテン版グラミー賞ラテンジャズ部門6位、グラフィティ賞ジャズ部門最優秀賞獲得。同年8月、同Duoにて小澤征爾氏総監督のサイトウ・キネン・フェスティバル松本に出演する。2012年2013年ドス・オリエンタレス南米ツアーを展開。日亜混成バンドGAIA CUATRO、The Unforsaken、Los Hongos Orientales、Gio Guido Duo、中村善郎Duo等、多岐にわたり国内外で活躍中。
＜日本語：短縮４　約150文字＞

Tomohiro Yahiro (percussion)　　　ヤヒロトモヒロ（八尋知洋）
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山下洋輔、久石譲、さだまさし等の公演や武満徹メモリアルコンサートに出演。伝説のアフロファンクバンド「じゃがたら」や「エスケン＆ホットボンボンズ」のレギュラ－サポ－トも務める。2010年からサイトウ・キネン・フェスティバル松本に3年連続出演。Dos Orientales、GAIA CUATRO、The Unforsaken、Los Hongos Orientales、Gio Guido Duo等、国内外で活躍中。
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